
    PARISH BULLETIN  -   Župni tjednik              
Prosinac - DECEMBER 7, 2003 

Monday - Ponedjeljak, December 8, 2003 
Immaculate Conception of Mary 

7:30 A.M. Mark Bozich                      wife Vera 
Phillip & Mary Sutera                   Sutera family 
Marija Bilanovi                               Zorka Zeba 
9:00 A.M.  
Tomislav Hosti ka     Catherine & Nick Perisin 
7:00 P.M.  
Marko i Tona ondi                     family
Stana Ljubi            unuka Karmela Kristi  i ob. 

Tuesday - Utorak, December 9, 2003 

7:30 A.M. Zvonko Bani      Križan Ostoji  i ob. 
Mary Rocco Iacullo              Bob & Nancy Link 

Wednesday - Srijeda, December 10, 2003 

7:30 A.M. Za pok. obitelji Fu ek          prijatelji 
John Foley                                  grandchildren 
James Gurgone                        wife & children 
Stipan Budich family                         daughters 

Thursday - etvrtak, December 11, 2003 

7:30 A.M. Mile Rak                                 family 
Zvonko Bani                   Krešimir Mišeti  i ob. 
Marko i Kata Pavi                           Kata Pavi
Vinko Deli                      Mary Scalise & family 

Friday - Petak, December 12, 2003 

7:30 A.M. Tomo Fu ek i obitelj            prijatelji 
Marija Condich              Yvonne Mangiaracina 
Ljuba Val i                                  Obitelj Rodi

Saturday - Subota, December 13, 2003 

7:30 A.M. Julia Frigan            Cathy & Andrew 
Na osobnu nakanu                        Ljubo Krišto 
Special Intention                 Debbie Kodzoman 
Rose Krolo                                     Diane Krolo 

                
5:30 P.M. Dom Leodoro                mom & dad 
Na ast sv. Anti                    Pavo Badrov i ob. 

Roy Donovan               Catherine & Nick Perisin 
John Budich                                                  wife 
Eugene, Angeline, John Balzano    daughter Jeanne 

Sunday - Nedjelja, December 14, 2003 

7:30 A.M. Deceased of Kraslen family  brothers 
Linda Humbert                           husband Robert 
Tona i Marko ondi                                  family 
Vicko & Clara Cecich                                 family 

9:30 A.M. Fred Siani                            Kay Siani 
Dec. members of Bakovich family             Vivian   
Tom Serritella                                      Kay Siani    

11:00 A.M.  u spomen  
Iva Lišni                            Neda Dragušica i ob. 
Grgo Nikoli                                                obitelj 
Luca i Andrija Lišni                                    obitelj 
Janja i Andy Samardži              Bože Kosir i ob. 
Ivan Guvo                                          Bože Guvo 
Helen uljan Le Blanc       Hrvatska žena broj 1 

Saturday, December 13, 5:30 P.M. Rosemary 
Brcich  
Sunday, December 14, 7:30 A.M.  Matt Pesce
Sunday, December 14, 9:30 A.M. family mass 
Nedjelja, 14. prosinca 11:00 A.M. Davorka 
Toromanovi  i Zrinka Jureta 

Monday, December 8, 7:00 P.M. A. Raddatz, 
J. Raddatz 
Saturday, December 13,  5:30 P.M. Ciaravino, 
A. Raddatz, J. Raddatz 
Sunday, December 14, 9:30 A.M. Kipez, A. 
Sarkauskas, R. Sarkauskas 
Nedjelja,  14. prosinca, 11:00 A.M. K. 
Jurkovi , T. Kikaš, K. Paviši , M. Jurkovi



   

DOŠAŠ E VRIJEME ZA DRUGE U prvoj smo nedjelji Ad-
venta—Došaš a. Približava nam se vrijeme Boži a, vrijeme 
kada mislimo više na druge nego na sebe, kada pobje ujemo 
svoj vlastiti egoizam i izlazimo iz sebe. Molimo Vas stoga ve
sada na po etku Adventa javite nam ako znate za siromašne 
pojedince ili obitelji kojima treba pomo i, koje treba posjetiti ili 
biti s njima ovoga Boži a. U inimo kao zajednica nešto za njih! 

MISA ZA DJECU Zadnje dvije godine uveli smo 
boži nu misu za djecu na Badnji dan u 6 sati 
poslije podne. Ova misa je vrlo dobro posje ena. 
Molimo sve roditelje koji imaju malu djecu da 

do u zajedno sa njima na ovu svetu misu i tako zajedno s 
ostalom djecom do ekaju novoro enoga Spasitelja. 

ISKRENO HVALA Zahvalni smo svima koji 
su dali darove za pomo  siromašnoj i bolesnoj 
obitelji uvalo u Domovini. Hvala za Vašu ve-
liku plemenitost i ljubav u ime njih kojima e
vaša pomo  život u initi boljim i sretnijim. 

DRUGA MILOSTINJA Slijede i tjedan u 
našoj crkvi skupljati e se druga kolekta za bole-
sne i nemo ne redovnike i redovnice. U Americi 
postoje tisu e asnih sestara koje su bolesne i 
nemo ne. Svake godine u ameri kim biskupi-
jama se skuplja pomo  za njih. Slijede e ned-
jelje e to u initi i naša župa. Unaprijed vam 
zahvaljujemo za sve vaše darove. 

ISPOVIJED DJECE Ispovijed za djecu naše 
škole sv. Jeronima bit e u utorak 9. prosinca u 
8:30 sati ujutro. Nekoliko naših sve enika fran-
jevaca biti e na raspolaganju za svetu ispovijed. 

BOŽI NE ESTITKE I KNJIGE Svake 
nedjelje nakon svete mise možete u maloj 
dvorani nabaviti lijepe boži ne estitke na 
hrvatskoj jeziku, tjedne i mjese ne novine i 
asopise, te vrlo kvalitetne knjige koje bi trebala 

imati svaka hrvatska obitelj. Zato poslije svete 
mise navratite kod gsp. Josipa Novaka i kupite 
boži ni dar za svoje nabliže. 

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE

U ovim danima koji najavljuju Boži  evan elje 
ne spominje slu ajno da je Ivan došao nakon 
boravka u pustinji, gdje je u molitvi i postu 
slušao Rije  Božju i pripravljao svoje srce za 
dolazak Gospodnji. On se sav pretvorio u jednu 
živu i snažnu rije . Ljudi su osje ali kako iza 

njegovih rije i stoji sam Bog. Ivanova rije  bila je snažna jer 
je iza nje stajalo uvjerenje i osvjedo enje života. 

U ovoj vrevi današnjice modernoga društva gdje duhovno 
gubi mjesto pred materijalnim, Ivan Krstitelj i nas poziva da 
se posvetimo Bogu, da  skrenemo s puta i pogledamo u 
“sebe”; gdje smo i što inimo? Bog je ve  u dolaženju i traži 
svakog ovjeka da mu spremo  iza e u susret. Da bismo to 
mogli u initi moramo pogledati u sebe, zaviriti u nutrinu svoje 
duše, a ne oko sebe. Isus traži od svakoga ovjeka da mijenja 
svoje srce. Da bismo mogli iza i u susret  Gospodinu ovoga 
Boži a potrebno se dobro pripremiti. Obratiti se! Što to zna i? 
To zna i potpuno novi na in života, po Božjemu. To zna i, 
život svoj svaki dan krojiti po velikome modelu Isusa Krista. 

 GODIŠNJE ŽUPNE                        
OMOTNICE

Dragi župljani! Ove nedjelje na raspolaganju su 
Vam godišnje župne omotnice za slijede u
godinu koje se nalaze na dnu crkve. Molimo vas 
ve  danas ih ponesite ku i. Zahvalni smo vam za 
sve vaše darove kroz ovu godinu i za sve što 
inite za ovu župnu zajednicu. Vi koji želite pos-

tati župljani molimo vas javite se u naš župni 
ured. Unaprijed se ispri avamo za bilo kakve 
pogrješke. Ako slu ajno vaše omotnice nisu 
danas u crkvi, molimo vas javite se tako er u naš 
župni ured. 

GODIŠNJI ZIDNI KALENDARI  Dobrotom 
Davida i Judy Ruzich danas vam nudimo župne 
zidne kalendare. Davidu i Judy, vlasnicima 
“Ruzich Funeral Home” zahvalni smo za sve što 
ine za ovu zajednicu. Isto tako ih preporu amo 

za usluge u slu aju smrti nekoga od vaših na-
jbližih. 

IZLOŽBA SLIKA Poznati hrvatski umjetnik Ivan Mikan izlaže 
svoje slike u župi svetoga Jeronima. Otvaranje izložbe bit e u 
petak. 12. prosinca u 7 sati nave er. Izložba e biti otvorena sve 
do nedjelje 14. prosinca. Ivan e na svojoj izložbi predstaviti 
svoja najpoznatija djela. Ivan Mikan je ve  izlagao na više mjesta 
u gradu Chicagu. Nedavno je otvorio i svoju internet galeriju 
(www.ivanmikan.com) gdje možete vidjeti njegova djela. Svi 
ste pozvani na ovu lijepu ve er umjetnosti.

BEZGRJEŠNO ZA E E U ponedjeljak 8. prosinca je 
svetkovina Bezgrješnoga za e a Blažene Djevice Marije. Svete 
mise su u 7:30 A.M., 9:00 A.M. dje ija i 7:00 P.M. 
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                              Ponedjeljak, 8. prosinca: Bezgrješno za e e BDM, 
svete mise u: 7:30. 9:00 i 7:00 
nave er.

Utorak, 9. prosinca: Ispovijed 
školske djece 

Petak, 12. prosinca: Otvaranje izložbe Ivana Mikana 
u 7 nave er u maloj dvorani na drugome katu. 

Nedjelja, 14. prosinca: Doru ak sa Santa – 8 ujutro 
do 12 sati u školskoj dvorani.                                                      

9:30 Obiteljska misa sa školskom djecom 

Utorak, 16. prosinca: Boži na zabava Hrvatske žene 
u 7 sati u maloj dvorani 

Srijeda, 17. prosinca: Škola sv. Jeronima održava 
Boži ni program u crkvi u 7 sati nave er. 

Subota, 20. prosinca: Hrvatska škola kardinal 
Stepinac održava Boži ni program u velkoj dvorani s 
po etkom u 7 sati nave er. 

Nedjelja, 21. prosinca: Župna ispovijed u 6 sati 
nave er u crkvi. 

NAŠI POKOJNI Naša dobra  i 
vjerna župljanka STANA 
DELI (90) preminula je u 
nedjelju 30. studenog 2003. 

godine. Pokopana je iz naše crkve u etvrtak, 4. 
prosinca 2003 godine. Naša krš anska  su ut k eri 
Mary Scalise i njezinoj obitelji, sinu Luki Deli u i 
njegovoj obitelji, sestri Matiji Prskalo, ne akinji 
Eillen Martin i , unu adima, rodbini i prijateljima. 
Tijelo pokojnice je pokopano na groblju St. Mary. 
Preporu amo pokojnu Stanu u vaše molitve. 
Po ivala u miru Božjem. 

OBITELJ ZAJEDNO U ponedjeljak, 29. prosinca 
2003. godine u našoj maloj dvorani na drugome katu 
prikazat emo vrlo popularan film «Boži na pri a”.
Po etak filma je u 7 sati nave er. Želja nam je da 
cijela obitelj do e i u zajedništvu sa ostalim 
župljanima i prijateljima provede lijepu boži nu 
ve er. Sve vas o ekujemo!  

   MUDROSNICA

 Rije  po rije  - mudrost 

“-Ponekad pomislim - re e baka - da postoje i an eli do-
brih rije i i an eli šutnje. Bit e da oni brinu o tome kada 
emo govoriti, a kada šutjeti, jer nam se lako dogodi da 

govorimo kada bi bilo bolje šutjeti ili da šutimo kada bi 
trebalo govoriti. Tko zna, možda postoje i an eli pam-
enja i an eli zaborava. Oni nam pomažu da pamtimo 

dobro, a zaboravljamo zlo. Osim toga gotovo sam posve 
sigurna da postoje an eli vje noga osmijeha. Oni brinu o 
tome da ljudi budu vedri i blagi. Što budeš obazrivljiji, 
njih eš to eš e susretati.”
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MISAO TJEDNA Savršena ljubav ne nalazi se u 
neprestanom zajedništvu s voljenom osobom. Savršena 
ljubav nalazi se u neprestanom traganju za njom. Onoga 
trenutka kad prestane traganje i kad nam se ini da smo 
ljubav pronašli, gotovo je sigurno da smo je istodobno 
izgubili. 

REKLI SU Samo ljudi s ki mom stvaraju novi svijet. 
Biti jednostavno dobar – bolje od toga se ne može 
posti i. Pravi ovjek postaješ samo ljubavlju. (Phill 
Bosman) 

PREPORU AMO Preporu amo Vam ovaj tjedan 
knjigu «Persecution” od autora Davida Limbaugh ( 
regnery Publishing, Inc.) stranica 416, cijenja $27.95. 
Ova knjiga ameri kog odvjetnika dokumenat  je o 
progonu krš ana i krš anskih vrijednosti u Americi. 
Knjiga vrlo sustavno iznosi dokaze i materijale o 
netoleranciji prema krš anima u Americi. Doista je 
vrijedna pro itati. 

HRVATSKA ŠKOLA KARDINAL STEPINAC 
održava Boži ni program u subotu 20. prosinca u župnoj 
dvorani sv. Jeroima. Vrata dvorane se otvaraju u 6 sati 
nave er, a program po ima u 6 i 30. Nakon programa bit 
e ve era, te zabava i ples. Za zabavu svira mlada grupa 

“Be ari”. Karte po cijeni od $25 možete dobiti kod 
lanova Odbora hrvatske škole ili u našem župnom 

uredu. 

ISPOVIJED ZA BOLESNE I NEMO NE bit e u 
ponedjeljak 22. prosinca s po etkom u 9 sati ujutro. 
Molimo Vas da nam javite ako ima netko u vašoj obitelji 
ili u susjednstvu da ne može do i u crkvu, a želio bi prije 
Boži a primiti sakramenat pomirenja.  

U INITI BOŽI  LJEPŠIM Hrvatski student iz Zadra 
koji trenutno studira na falultetu u Nebraski želio bi 
boži nih dana posjetiti grad Chicago i moli ako je 
mogu e da ga primi netko od hrvatskih obitelji koje 
ovdje žive. Ako ste u mogu nosti pomo i ovome mladi u
molimo Vas javite nam se u župni ured. 


